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ΜΗΝΥΜΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗ  ΣΑΕ  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  ΗΠΑ 
ΘΕΟΔΩΡΟΥ Γ. ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ

«Επέτειος  της  28ης  Οκτωβρίου  1940:  Πηγή 
άντλησης  δύναμης  και  αυτοπεποίθησης  για  τον 
Ελληνισμό»

Η 28η Οκτωβρίου  αποτελεί  ορόσημο για  την  πορεία 
του Ελληνικού Έθνους, καθώς η γενιά του ’40, ηγεσία 
και  λαός,  αγωνίστηκε  για  το  υψηλό  αγαθό  της 
Ελευθερίας, καταδεικνύοντας τη δύναμη της θέλησης. 

Στην  εποχή  των  διαρκών  αλλαγών  και  μεγάλων 
προκλήσεων,  τόσο για τη γενέτειρα όσο και  για την 
παγκόσμια  κοινωνία,  οφείλουμε  να  αντλήσουμε 
διδάγματα  από  την  αυταπάρνηση  και  τη  θυσία  των 
ηρώων  του’40.  Να  αντιληφθούμε  την  ανάγκη  να 
υπηρετούμε το κοινό συμφέρον. 

Η κατάσταση,  στην οποία  έχουν περιέλθει  σήμερα η 
ελληνική και η παγκόσμια κοινωνία, είναι αντανάκλαση 
του συνόλου των πράξεων των πολιτών τους. Όταν το 
σύνολο της κοινωνίας ασθενεί,  τότε ασθενεί και κάθε 
μέλος της. 

Η  υπέρβαση  της  ατομικότητας,  για  το  καλό  του 
συνόλου,  κατέχει  κεντρική  θέση  στην  ελληνική 
ιδεολογία και ιστορία. Μια ιστορία που έχει αποδείξει 
ότι οι Έλληνες υπερβαίνουμε  τους εαυτούς μας όταν 
διακυβεύονται οι αξίες μας και η αξιοπρέπειά μας.
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Σήμερα,  όσο  ποτέ,  χρειάζεται  να  αποδείξουμε 
έμπρακτα την αγάπη για τον τόπο μας επιδιώκοντας 
ενότητα,  ομοψυχία και  συνείδηση αλληλεγγύης ώστε 
να βγούμε πιο δυνατοί από την κρίση.

Δεν αρκεί  να εορτάζουμε με τυπικότητα τις   εθνικές 
επετείους. Οφείλουμε συνειδητά να τιμούμε τις πράξεις 
των ηρώων  μας, που θυσίασαν την ατομικότητά τους 
στον κοινό σκοπό, με πράξεις δικές μας οι οποίες θα 
συμβάλουν στη δημιουργία ενός καλύτερου μέλλοντος 
για τα παιδιά μας. 
Με αφορμή την 70η επέτειο της 28ης Οκτωβρίου του 
1940, ας μεταφέρουμε μέσα από την ιστορική μνήμη 
τις  αρετές,  τις  ανθρωπιστικές  αξίες  και  τις 
ανεξάντλητες  δυνάμεις  του  Ελληνισμού  στους  νέους 
και  τις  νέες  μας.  Και  εμείς,  οι  μεγαλύτεροι,  ας 
αντλήσουμε  αισιοδοξία,  αυτοπεποίθηση  και 
εμπιστοσύνη  στις  δυνάμεις  μας,  ξεπερνώντας  τις 
αντιξοότητες που αντιμετωπίζουμε, όσο μεγάλες κι αν 
φαίνονται.
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